

改善农村生活设施建设 提升农业生产能力 小型农田水利项目县完成标段验收

记者 潘燕佳 通讯员 胡晶晶

本报讯 近日,市水务局、农水站联合市水利水电勘测设计所设计人员、石柱镇村镇人员等对石柱镇项目区进行标段验收。

位于石柱镇前郎村的居阳塘山塘是2017年度石柱项目区小农水工程之一。居阳塘山塘集雨面积为0.14平方公里,总库容6.4万立方米,是一座以灌溉为主结合供水的山塘。由于居阳塘山塘运行多年,坝脚存在多处渗水,溢流堰进口淤积严重,泄洪能力弱,坝内涵管存在

漏水,山塘存在较大的安全隐患,故对其进行除险加固。

本次主要对山塘大坝、溢洪道等基础设施进行加固,并封堵老涵管,新挖输水涵管等工程,改善大坝漏水问题,提升山塘的环境面貌。市水利水电勘测设计所相关负责人介绍,山塘整治前杂草丛生且缺乏管理加之漏水严重,严重影响了村民日常饮水。

市水务局相关工作人员还对前仓项目区的工程项目进行标段验收。

市水利水电勘测设计所所长胡志标表示,小型农田水利设施项目县

主要对山塘、高效节水、灌区工程的整治和改造,2017年度我市涉及西城街道、石柱镇、舟山镇、经济开发区、前仓镇的27口山塘、5个高效节水工程、5处灌区纳入整治范围,目前2017年度项目县所涉及项目均已完成标段验收,准备迎接接下来的年度验收,2018年度项目县的项目工作已完成设计阶段,并已开工建设。项目完成后,将有效地改善了农村基础设施建设、当地农业生产条件,提高了项目区农业生产能力,实现较好的社会效益,同时也能达到抗洪、抗旱、抗灾的水利目标。

前仓本扎拆违 5家 低小散 企业

记者 王依娜

本报讯 30日,前仓镇本扎村低小散企业所在区域一片繁忙,挖机正奋力拆除违章建筑。整个本扎区域生产环境落后,远低于环境影响评价标准,从眼前这栋将被拆除的建筑可见一斑。

本扎区域19家小微企业违章、环保问题严重,影响该地小微工业园的建设。自本扎区域拆除动员会召开以来,前仓镇政府工作人员不断跟企业沟通,晓之以情、动之以理。距离动员会结束刚好10天,拆违第一枪,拆除5家企业,占地面积达6500平方米。

现场,部分企业员工自主拆除厂房,搬运设备。拆迁组工作人员表示,希望本扎村、前仓镇、企业三个环节能够合力,一起为建设小微工业园努力。

赋能计划 助力电商创业

记者 吕高攀

本报讯 日前,我市电子商务协会联合菜鸟金华产业园共同举办,菜鸟县域电商赋能计划推荐会,助力我市电商企业成长及传统制造业的转型升级,努力寻找新零售模式下的企业创新之路。

据悉,菜鸟金华产业园是阿里巴巴菜鸟网络唯一自建自运营的电商综合园区,它集合了阿里巴巴全平台与菜鸟资源。此次赋能计划将持续两个半月时间,园区小二将把阿里巴巴的众多电商资源以电商服务日的形式及时送到各个县(市、区)。

杭州不愁电商学院院长胡不愁介绍,永康中小电商创业者众多,现场的听众多达近200人。菜鸟产业园区的赋能计划成为他们消除信息不对称缺陷的良机,让他们在创业过程中少走弯路。



轮滑小将 惊艳全国

30日,中国中学生轮滑锦标赛暨全国小学生轮滑训练营在徐州落下帷幕。

这届比赛中,我市小选手拿下3金5银4铜的佳绩,市教师进修学校附属小学,勇夺小学组自由式轮滑团体总分第一名,团体总分第二名。

记者 徐赛瑾 摄

用老百姓的“法儿”平老百姓的“事儿” 溪塘村发挥乡贤力量振兴美丽乡村

记者 徐敏

本报讯 师傅,你们可得抓紧工期,保质保量完成进度啊!29日,在舟山镇溪塘村一街角小品建设现场,村民卢龙双叮嘱施工队。

卢龙双既不是党员,也不是村民代表,更不是村干部,常年在外出经商的他放下生意不管,却在街角小品现场当起了监工,这是咋回事?

自从得知村里要争创美丽乡村秀美村以来,龙双基本天天来报到。溪塘村村党支部书记卢彪说。

事实上,在溪塘村像卢龙双这样的志愿者还真不少。今年7月,村民李银强、卢龙双、李胜牵头发起,把村里在外经商的能人组建了一支16人的志愿者服务队伍,助力该村美丽乡村建设,村里人都乐意称之为乡贤志愿者服务队。

据悉,溪塘村自然环境优势明显,但由于一些历史遗留问题,村集体经济薄弱,各项工作推进滞后,属于舟山镇落后村。今年该村虽争取到创建美丽乡村秀美村名额,但由于村民不够团结,村两委各项工作

开展上还是有些力不从心。

村里建设美丽乡村,最终目的是为了保留乡愁记忆,我们没有理由不支持。李银强道出了成立乡贤志愿者服务队的初衷。

乡贤志愿者服务队成员都不属于村里的党员、干部、村民代表这三支队伍,但在村庄建设上,他们出钱出力出建议,用老百姓的法儿平老百姓的事儿,实实在在发挥了乡贤力量。溪塘村联村干部应香萍说。自从有了乡贤志愿者服务队的助力,该村村支书卢彪和村委会主任何国杰越来越有默契,村里上下干劲十足,尤其是美丽乡村建设上,可谓如火如荼、有声有色。

这不,在溪塘村村口,一座高达7米、重达30吨的石头村碑格外醒目,这是卢龙双、李银强等人专门从外地运回来赠与村里的。村两委计划建造一座凉亭的街角小品,让村民多个休闲的好去处。乡贤志愿者周新起和周勤芳了解村集体经济薄弱的现状,主动赞助承包了凉亭的建设资金。

不仅如此,该村乡贤志愿者

还在危旧房改造、乱堆乱放清理等工作上,在村民与村干部之间架起了连心桥,用自己的实际行动支持村庄建设,用自己的人生经历和乡土情怀感染和影响着村民,营造了和睦邻里、和谐村里的良好氛围。

前段时间适逢重阳节,该村乡贤志愿者牵头举办了第二届百善孝为先暨庆重阳品美食大型公益活动,活跃了村里的气氛,加强了村民的沟通,得到了村民的点赞。

短短三个月,溪塘村的变化很大,村里的乡贤志愿者思想到、行动到、效果到,真正成为了村里三支队伍之外的生力军,也开创了社会基层治理的新模式。舟山镇党委书记应伊婳说。下一步,舟山镇将以溪塘村成立乡贤志愿者服务队为契机,坚持党建带动、乡贤助动、内外联动相结合,发挥党建+乡贤优势与作用,鼓励乡贤积极参与新农村建设,为家乡发展引资、引技、引智,撬动更多社会资源助力乡村振兴事业,以乡贤聚力引领乡村振兴新风尚,创新谱写碧水舟山新篇章。

25日,江南街道金胜路百年烧饼、西城街道市五匠工贸有限公司、经济开发区华夏路市奇宇工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方各处100元、400元、300元罚款。

26日,西城街道城西路康维物业管理有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



招标公告

永康市天然气母站及加气站工程施工阶段全过程造价咨询第二次招标,请具有工程造价咨询乙级及以上资质的企业携介绍信、两大证、项目负责人复印件于2018年11月1日至2日16时止到高川花苑物业三楼报名。

联系电话:18257866877

永康市国有资产监督管理委员会办公室
浙江方圆工程咨询有限公司永康分公司
2018年10月30日

招标公告

永康市天然气母站及加气站工程监理第二次招标,请具有市政公用工程乙级及以上监理资质的企业携介绍信、两大证、项目总监证书及永康市诚信信息录入证明复印件于2018年11月1日至2日16时止到高川花苑物业三楼报名。

联系电话:18257866877

永康市国有资产监督管理委员会办公室
浙江方圆工程咨询有限公司永康分公司
2018年10月30日

减资公告

永康市绘德工贸有限公司经股东会于2018年10月30日决议:注册资本从壹佰万元减至叁万元。

根据有关法律法规,请本公司债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起45日内,对自己是否要求本公司清偿债务或提供相应的担保做出决定,并于该期间内通知本公司,否则本公司将视其为没有提出要求,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告

联系人:刘德丁 联系电话:17717876023

永康市绘德工贸有限公司
2018年10月30日